
.  

СЕД АСКОД
Міністерство юстиції України
№ 122120/4.2/12-22 від 23.12.2022
Підписувач Коломієць Валерія Рудольфівна
Сертифікат 26B2648ADD3032E104000000C8A13000794DAD00 
Дійсний з 06.12.2022 2:41:51 по 05.12.2023 2:41:51

..

МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ

Мінʼюст
вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001

тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83
E-mail: callcentre@minjust.gov.ua, 

themis@minjust.gov.ua,
Web: http://www.minjust.gov.ua,
код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Міністерство юстиції України у відповідь на лист Рахункової палати від 
24.11.2022 № 03-1699 щодо Звіту про результати проведення фінансового аудиту 
проєкту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» (далі – Звіт) повідомляє.

Листом Мін’юста до Міністерства фінансів України від 05.12.2022 № 
05.12.2022 були надані пропозиції щодо виконання рекомендацій Звіту 
(додається).

Також повідомляємо, що Мін’юстом опрацьовується питання щодо 
необхідності внесення змін до Типового положення про облікову політику 
апарату Міністерства, територіального органу, установи та організації, що 
належить до сфери управління Міністерства юстиції України, та служби, 
діяльність якої координується через Міністра юстиції України, затвердженого 
наказом Міністерства юстиції України від 10.02.2021 № 498/5 «Про облікову 
політику в системі Міністерства юстиції України» (зі змінами), в частині 
визначення принципів, методів і процедур, які використовуються для складання 
і подання звітності за Програмою.

Додатки на 3 арк. в 1 прим.

Заступниця Міністра 
з питань європейської інтеграції                                  Валерія КОЛОМІЄЦЬ

Вик.: Олексій Подолєв
Тел.: +38 067 600 17 69

Рахункова палата
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Міністерство юстиції України надсилає пропозиції щодо виконання 
рекомендацій Звіту про результати фінансового аудиту за проєктом «Програма 
прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» та просить 
врахувати в роботі надані зауваження (додаються).

Додатки на 2 арк. в 1 прим.

Заступниця Міністра
з питань європейської інтеграції          Валерія КОЛОМІЄЦЬ

Вик.: Олексій Подолєв
Тел.: +38 067 600 17 69

 

Міністерство фінансів 
України

mailto:callcentre@minjust.gov.ua
mailto:themis@minjust.gov.ua
http://www.minjust.gov.ua/


Пропозиції щодо виконання рекомендацій Звіту про результати фінансового 

аудиту за проєктом «Програма прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство» 
 

Аудитом встановлено, що у Зведеному звіті про стан реалізації проекту 

«Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» (далі – 

Програма), форма якого затверджена додатком 8 Рекомендаційно-технічного 

операційного посібника для управління проекту «Програма прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство», що затверджений наказом Мінфіну від 05 травня 

2020 року№ 190 (далі – Посібник), у графі «Обсяг видатків бюджету» відображено 

обсяг касових видатків за загальним фондом за бюджетною програмою за КПКВК 

3603020 у сумі 11282,6 тис. грн, а не обсяг затверджених видатків (11893,9 тис. грн), що 

на думку Рахункової палати, призвело до включення недостовірних даних щодо обсягів 

видатків державного бюджету до вищезазначеного Зведеного звіту про стан реалізації 

Програми (далі – Зведений звіт Програми) і вважається  недоліком. Також у Звіті 

Рахункової палати наголошено на тому, що ні у Посібнику, ні у додатку 8 до нього не 

надано вказівку, яка саме інформація має бути зазначена у графі «Обсяг видатків 

бюджету».  

У цьому зв’язку слід зазначити, що у Зведеному звіті Програми зазначається 

інформація стосовно фактично виконаної роботи за певний період часу, тому на 

нашу  думку звітування про обсяг фактичних видатків бюджету за певними напрямами 

відображає реально виконану роботу і не може вважатися недоліком. 

З огляду на це, пропонуємо ініціювати перед Мінфіном зміну назви 

вищезазначеної графи та записати її в редакції: «Обсяг фактичних видатків бюджету». 

Також в результаті аудиту було виявлено, що Зведений звіт про виконання плану 

закупівель в рамках Програми за ІІ квартал 2021 року, форма якого затверджена 

додатком 9 Посібника (далі – Зведений звіт закупівель), не містить інформації щодо 

проведення окремих процедур закупівель, що були проведені виконавцями Програми. 

У цьому зв’язку звертаємо увагу на те, що дані Зведеного звіту закупівель 

подаються окремо за перше та окремо за друге півріччя річного періоду звітування. При 

цьому, у період червень-липень звітного періоду мають місце випадки, коли, до 

прикладу, процедури закупівлі завершено, а відповідний договір на надання 

послуг/виконання робіт ще не укладено. Такі ситуації, зокрема, могли спричинити 

некоректність поданої інформації щодо окремих процедур закупівель у відповідному 

звіті за ІІ півріччя 2021 року.  

Враховуючи вищезазначене, пропонуємо ініціювати перед Мінфіном питання 

зміни змінити формату збору інформації до Зведеного звіту закупівель та відмови від 

звітування за окремими періодами щопівроку. Натомість, доцільно було б, на нашу 

думку, збирати таку інформацію наростаючим підсумком. Це забезпечило б чіткість і 

коректність подання інформації щодо проведення окремих процедур закупівель 

територіальними підрозділами Координаційного центру з надання правової допомоги. 



Водночас результатами аудиту засвідчено, що Зведений звіт про виконання 

показників, визначених в Матриці досягнення результатів в рамках Програми за ІІ 

квартал 2021 року, форма якого затверджена додатком 6 Посібника (далі – Матриця 

результатів), не містить інформації про стан виконання окремих показників, а саме: 

щодо частки жінок-бенефіціарів, охоплених діяльністю в рамках Програми та частки 

бенефіціарів Програми, які скористалися вдосконаленими послугами, що на думку 

Рахункової палати спричинено відсутністю проміжних цілей відповідних показників у 

Матриці результатів. 

 Відсутність чітко встановлених проміжних цілей дійсно не зобов’язує 

виконавців Програми звітувати за цими показниками у 2021-2023 роках. Але 

неможливість, на нашу думку, звітувати за цими показниками протягом строку дії 

Програми буде зумовлена ще й тим, що в Посібнику відсутній будь-який механізм щодо 

обрахунку таких показників та інші відповідні роз’яснення.  

Разом з тим інформуємо, що на виконання вимог Угоди про позику між 

Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 27 серпня 2019 року 

№ 8973-UA (далі – Угода про позику), з метою підтвердження досягнення показника, 

прив’язаного до освоєння коштів DLI № 2.4 «Посилення системи надання безоплатної 

правової допомоги»  (далі – DLI № 2.4) Координаційним центром з надання правової 

допомоги забезпечується вимірювання результатів, прив’язаних до освоєння коштів 

(далі - DLR`s), визначених у Додатку 4 листа із змінами до Угоди про позику від 13 

вересня 2021 року. 

Вищевказані показники DLR`s характеризують як частку осіб, які скористалися 

послугами в цілому, так і в гендерному їх вимірі.  

З огляду на зазначене пропонуємо також ініціювати перед Мінфіном питання 

внесення редакційних змін до показників Матриці ризиків, виконавцем яких є 

Міністерство юстиції.  
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